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          JUDEȚUL HUNEDOARA 

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI  

                    GEOAGIU 

 

PROCES – VERBAL 

Încheiat azi  31.12.2025, ora 10,00,  în ședința extraordinara, convocată de îndată,  

  a Consiliului Local al orașului Geoagiu 

 

 

Convocarea Consiliului Local Geoagiu în ședință extraordinară, de îndată, s-a făcut prin Dispoziția 

primarului nr.  610  din  30.12.2025, cu respectarea dispozițiilor legale.   

    

Ședința se defășoară fără prezenţă fizică, prin mijloace electronice de comunicare de la distanţă 

audiovideo, prin intermediul aplicației electronice Google Meet  și sunt prezenți online toți cei 15 

consilieri locali în funcție.În conformitate cu art. 137, alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, ședința este legal constituită. 

Domnul Cărăguț Vasile președintele de ședință ales prin Hotărârea nr. 138/25.09.2025,  preia 

conducerea lucrărilor ședinței și informează că la ședință participă de drep: domnul Ovidiu Vlad – 

primarul orasului Geoagiu si  doamna Cimpoeșu Maria-Ileana secretarul general al orasului Geoagiu . 

De asemenea, sunt prezenți 4 delegați sătești din satele care nu au reprezentare prin consilieri 

locali: sat Cigmău – Filip Nicolae, sat Văleni – Popa Marcel, sat Homorod – Borza Nicolae, sat Renghet 

– Dominte Ioan. 

Din partea dlui primar se prezinta urmatorul proiect al ordinii de zi : 

1. Adoptarea procesului - verbal al ședinței  CL Geoagiu din data de  29.12.2025. 

2.  Proiect de hotărâre  privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2026. 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

            3. Diverse. 

Ca problemă urgentă inscriăe pe ordinea de zi este urmatorul proiect: 

 

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orasului Geoagiu pe anul 2025.  

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

 

Se supune la vot ordinea de zi prezentata, fiind  aprobată in unanimitate de voturi. 

X X X 

 

1.  La punctul unu al ordinii de zi se prezintă potrivit art. 138 alin. (15) din din  OUG nr. 57/2019 

privind Codul Administrativ, procesul- verbal al ședinței  din data de  29.12.2025,  care se supune spre 

aprobarea consiliului local,  fiind aprobate in unanimitate de voturi. 

 

X X X 

 

 La punctul doi al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de 

hotarare privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2026. 

Se prezintă raportul Compartimentului Impozite și Taxe Locale și avizele favorabile ale comisiilor 

de specialitate. 

Discuții:  

Domnul Președinte Cărăguț Vasile:   Daca in afara discutiilor avute in sedinta pe comisii, mai sunt 

si alte discutii? 
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Secretar : vizavi de intrebarea postată pe grupul de whatsapp a consiliului local Geoagiu privind 

acordarea reducerii de 50 % pentru zona Munților Apuseni, în proiectul de hotărâre la fiecare articol de 

acordare a scutirilor de către Consiliul local este prevăzut, așa cum este și în codul fiscal, posibilitatea 

de a se acorda acesta scutire, însă în condițiile reglementate de codul fiscal, respectiv pe baza unei analize 

cost-beneficiu și nu mai mult de 5% din veniturile realizate din impozite până în luna anterioară adoptării 

hotărârii. Am solicitat, așa cum v-am comunicat și indrumarea Instituției Prefectului judetul Hunedoara 

și v-am transmis raspunsul, care este în același sens. 

Dl. Primar: stimați colegi, eu nu înțeleg ce doriți să își asume Prefectura, legislația există și avem 

cu toții acces la ea, Prefectura nu a făcut altceva decât să ne explice în două fraze ceea ce trebuia să 

înțelegem de la început! Este o adresă cu titlu informativ, în care ne spune ”după ce citiți OG 27 și codul 

fiscal, trebuie să înțelegeți asta!”  

Dl. Președinte Cărăguț Vasile: în adresa dvs am vazut că ați cerut să ne clarifice situația, dar atunci 

dacă dvs veniți și ne spuneți aceeași poveste pe care ne-ați spus-o și zilele trecute, atunci îmi pare rău, 

noi nu vom vota așa ceva! 

Dl. Primar: domnul consilier Cărăguț, dacă dvs nu înțelegeți ce scrie, asta nu este problema noastră. 

Dl. Președinte Cărăguț Vasile: adică dvs spuneți, după un an de administrație că noi suntem toți 

proști și dvs sunteți deștepți! Votați proiectul care este propus de dvs, noi am primit proiectul ieri cu 

modificările facute, sunt foarte bune modificările, dar dacă nu se face referire la Ordonanța 27 noi nu o 

să votăm! 

Dl. Primar: domnule consilier Cărăguț, eu m-am referit la dvs că nu înțelegeți, nu la toți colegii! 

Dl. Președinte Cărăguț Vasile: sigur, după 8 ani în funcția de primar și vreo 10 ani consilier, eu nu 

înțeleg, dvs însă înțelegeți! Cum vă explicați că la ședința anterioară ați părut să înțelegeți ce spun eu și 

a rămas să căutați soluții, iar acum veniți cu aceeași propunere, fără nicio soluție! Noi ne-am spus punctul 

de vedere, dvs nu vreți să-l prindeți niciunde, asta este! 

Dl. Primar: este ilegal ceea ce cereți dvs, nu se poate scrie așa ceva în hotărâre! 

Dl. Cucuruz Raul: așa cum am mai arătat și cu alte ocazii, eu personal nu susțin această creștere a 

impozitelor și taxelor, dar trebuie să fim conștienți că a nu vota astăzi nu înseamnă apărarea cetățenilor, 

înseamnă doar calcul politic! La urma-urmei eu nu pot să mă ascund în spatele unui vot de imagine și să 

le spun oamenilor o poveste frumoasă, dar falsă! Și aleg să-mi asum un vot greu, pentru că 

responsabilitatea nu se măsoară în aplauze ci în consecințe, așa că azi nu cred că se votează popularitatea! 

Dl. Președinte Cărăguț Vasile: vă mulțumim! Este un punct de vedere personal! 

Dl. Viceprimar: eu doar atât doresc să vă spun: dacă proiectul de hotărâre nu trece, acum procentul 

nostru de impozitare la locuințe este 0,1%, dacă nu se adoptă hotârărea până la 31.12.2025, procentul de 

impozitare va fi cel maxim reglementat de codul fiscal de 0,2%.  

Dl. Președinte Cărăguț Vasile: domnule Viceprimar este bine că ați mai clarificat odată și noi am 

citit și în actele normative și în proiectul de hotărâre, și este pentru prima dată în istorie când un cod 

fiscal îl articulează cu joarda pe primar și pe consilierii locali să aprobe niște impozite și taxe așa cum 

le-au gândit ei! Dar noi ne bucuram astăzi dacă veneați și ne dădeați un exemplu, nu cel facut de dna 

Diana, cel făcut de dvs sau de dl primar, încă o dată și confirmat că acele valori de impozitare prinse 

acolo și cred că le-ați făcut și le-ați urmărit, impozitul la Geoagiu crește cu 170%, iar prin eliminarea 

reducerii de 50% va fi o crestere de 340%. Ce le vom spune oamenilor când or să vadă, eu credeam că 

aici veniți să ne spuneți: la Orăștie este o creștere de 108% la Hunedoara este 106% și la noi să fi fost 

110%, dar veniti sa ne spuneți aceeași poezie! Nu ne puteți intimida domnul Vice! 

Dl. Viceprimar: dvs nu vă pricepeți nici la matematică, așa că ...... 

Dl. Primar: stimați colegi, am discutat atât de mult toate articolele din codul fiscal și din OG 

27/1996 încât eu cred că este, în momentul de față, suficient de limpede pentru noi toți cum stau lucrurile 

și ce trebuie făcut pentru Geoagiu și pentru locuitorii din Geoagiu.Deși situația este extrem de 

complicată, până la urmă este extrem de simplă! Noi nu ne dorim să creștem taxele și impozitele, din 

acest motiv propunerea mea este ca în  Geoagiu taxele și impozitele să fie la minimul legal! Ceea ce 

propune dl Cărăguț și vă spune să nu votați înseamnă dublarea taxelor și impozitelor pentru toți locuitorii 

din Geoagiu. Eu aș vrea să fim responsabili, tot timpul spun să lăsăm politica la o parte, aici suntem 

plătiți din bani publici, fiecare dintre noi am pus mâna pe o Biblie și am făcut un jurământ, când am 

acceptat să fim consilieri locali sau primari, uitați-vă la primarii PSD din zona noastră că și-au trecut 

deja proiectul acesta de hotărâre, mai mult, ei au inițiat proiectul acesta de hotărâre și consilierii locali 

PNL și PSD l-au votat. 
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Ordonanța 27/1996 este in vigoare, dar se refera la 3 lucruri: taxe și impozite, energie electrică și 

gaz, toate reduse cu 50%, dar în momentul de față vine Codul fiscal și pe cea cu taxele și impozitele o 

limitează la 5%. OG 27/1996 rămâne în vigoare și sperăm cu toții ca facilitățile la energie electrică și 

gaze naturale să se aplice în continuare. Dar și aici este cu semnul întrebării, dacă în ianuarie-februarie 

când se va face bugetul de stat această diferență de 50% care trebuie plătită către operatori, va fi 

prevăzută în buget. Dacă operatorii de energie nu primesc banii aceștia, ei nu vor putea susține reducerea 

de 50%. Și la impozite este la fel, codul fiscal spune clar că nu se mai poate acorda reducerea de 50 %, 

facilitățile fiind limitate la 5%, și nici nu mai primim banii aferenți acestei reduceri de la bugetul de stat. 

Da, este foarte greu pentru oamenii din zona noastră, 4 ani am beneficiat de reducerea aceasta și 

ne-am bucurat cu toții, a fost foarte bună pentru ca banii respectivi i-am economisit, dar astăzi 

independent de voința noastră, nu mai putem acorda această reducere, pentru că așa a legiferat Guvernul 

României.  

A nu vota înseamnă a avea impozite duble, a nu mai primi cote, a nu mai putea plăti nimic! 

Haideți să lăsăm răutatea la o parte și să fim raționali.Propunerea este aceeași de alaltăieri cu mici 

modificări și am incercat să aducem lămuriri în plus pentru a nu vă lăsa nici pe dvs să faceți o greșeală! 

Aceasta este proiectul de hotărâre, este ceea ce am propus eu, dar votul este al dvs, dvs decideți! 

Noi, altceva, înafară de a vă arăta calea legală, nu putem face!  

Dl. Președinte Cărăguț Vasile: bine domnule primar, dacă colegii consilieri mai au ceva de 

adăugat? 

Dl. Hojda Ioan: da, eu! Aș vrea să o intreb pe dna Secretar, din punct de vedere juridic, ceea ce a 

spus dl Viceprimar și domnul Primar, este adevărat, dacă proiectul acesta nu trece se va dubla impozitul? 

Secretar: da, sigur că da! La 491 din codul fiscal este prevăzut expres:  Dacă în cursul anului 2025 

nu s-a efectuat indexarea, prin hotărâre a consiliului local/hotărâre a Consiliului General al Municipiului 

Bucureşti, se aplică de către compartimentul de resort din aparatul de specialitate al primarului, 

nivelurile maxime prevăzute de prezentul cod. 

Dl. Hojda Ioan: de ce vă intreb, pentru că am discutat și cu alți primari, inclusiv cu primarul de 

Hărău, au procedat la fel, au propus și s-au adoptat hotărâri de majorare a impozitelor. Dacă dvs spuneți 

că este adevărat, eu o să votez pentru acest proiect de hotărâre! 

Secretar: sigur că este adevărat, vă trimit textul legal pe grupul de whatsapp, acum! 

Dl. Primar: aici suntem responsabili și nu ne jucăm cu cuvintele! 

Dl. Președinte Cărăguț Vasile: era foarte bine dacă zilele acestea, dl. Primar, ne dădea și un alt 

exemplu și făcea o altă propunere, cum au făcut și alți primari. Am vazut că în ultimul timp a căzut și 

transparența, în ultimul timp nu mai transmite nici Radio Color că vor fi votate taxele și impozitele, 

probabil după or să spună că : uite Cărăguț s-a trezit la Geoagiu să nu voteze taxele că așa a vrut el! Nu 

că așa am vrut el, v-am spus și în ședința trecută, pentru noi în primul rând este cetățeanul! Cu toți 

cetîțenii cu care m-am întâlnit, probabil dvs dacă mergeți tot cu mașina și faceți naveta la Deva, nu vă 

întâlniți cu ei, noi ne întâlnim în fiecare zi. Ne-au recomandat să nu votăm așa ceva deoarece este o 

prostie ce ați propus dvs acolo! Noi trebuie să ascultăm și de cetățeni! Pentru a fi un echilibru trebuia să 

veniți cu niște propuneri, trebuia să faceți o expunere zilele trecute, peste tot să înțeleagă oamenii. Cum 

ați mers și ați servit la plăcinte și la sucuri și la un pahar de vin fiert pe acolo pe sate, puteați să le spuneți 

la oameni: asta este situația! Și atunci oamenii înțelegeau, ne spuneau și nouă că au înțeles și să votăm 

pentru că nu este în defavoarea lor. Dar nu ați venit cu nicio clarificare, să le spuneți oamenilor de ce 

urcă cu 340%, veniți și tot ne agățați cu acel 50% din 5%, ăla am înțeles și noi se poate da, conform hcl, 

dar noi atât v-am rugat, pe un amendament acolo să prindeți pe un articol să se aplice OG 27. Și vă 

spuneam : da, dacă cei de la nivel național consideră OK, bine și dacă nu, NU! 

Dl. Primar: v-a spus dna Secretar că este prins și a fost prins de la început! 

Dl. Președinte Cărăguț Vasile: doar în expunere este prins, și atât! 

Dl. Primar: domnule consilier, eu consider că orice argument vi se aduce, oricum dvs nu înțelegeți! 

Eu refuz să mai argumentez la nesfârșit, sunteți singurul care nu înțelege! 

Dl. Președinte Cărăguț Vasile: domnule primar puteți să ne spuneți nouă când v-ați întâlnit cu 

cetățenii ce v-au spus? Chiar nu v-au întrebat nimic? 

Dl. Primar: știți ce v- au spus cetățenii după 8 ani în care i-ați reprezentat! Nu înțelegeți nimic! 

Dl. Președinte Cărăguț Vasile: lăsați politicul deoparte, că așa ați spus să nu facem aici politică și 

o să va spună peste puțin timp și cum ați ajuns primar. 
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Dl. Primar: bineînțeles, prin incompetența fostului primar! Oamenii aveau nevoie de altcineva că 

nu mai puteau respira!  

Dl. Președinte Cărăguț Vasile: sigur că da, acum se poate respira frumos pe bani mulți, pe datorii 

multe, cu plăți neachitate, dar să lăsăm deoparte aceste discuții și să dăm cuvântul și celorlalți colegi 

dacă au ceva de adăugat, iar la final, dacă mai aveți ceva de clarificat vă voi da cuvântul! 

Dna Homorodean Silvia: aș vrea să vă spun și eu un lucru, nu candidez niciodată în viața mea nici 

pentru primar, nici pentru vice, dar mi se pare pentru toți că este foarte-foarte multimpozitul anul acesta. 

Nu-i pus nici de primar, nici de viceprimar, nici de secretar, de la Guvern, tocmai de aceea eu nu o să 

votez aceste proiect, știu că trece pentru că v-ați asumat toți consilierii PNL că îl sprijiniți pe dl Vlad și 

este normal sa-l sprijiniți. Nu că nu aș vrea să îl sprijin pe Primar sau Primăria dar din respect pentru 

oamenii care m-au votat, nu o să votez azi acest proiect pentru că sumele sunt exagerat  de mari și nu o 

să se poată plăti! Cine zice că o să poată să plătească în condițiile astea, cu o crestere de 300 și ceva la 

% un impozit pe casă sau pe teren, acela se amăgește și zice că e bine! Nu e bine deloc! Și sperăm să se 

revină  la nivel național să se diminueze, pentru este foarte mult!Dacă credeți că vorbesc aiurea, să știți 

că nu vorbesc aiurea, am mers printre oameni să le dau arenda, pe sate, și toată șumea se plânge că este 

foarte mult! Am primit și 3 – 4 telefoane în care mi s-a spus : aveți grijă ce votați! Nu depinde de mine, 

sau de Cărăguț sau de Vlad, eu una personal nu o să votez, știind că nu se dublează impozitul pentru 

votul meu sau a 5 consilieri, care suntem în opoziție, dar trebuie să tragem un semnal de alarmă că nu 

este bine! Eu pentru oamenii aceia necăjiți, care nu au de unde plăti, eu o să votez împotrivă!  

Se supune la vot proiectul de hotărâre, cu apel nominal,  și se  aproba cu 10 voturi – PENTRU și 

5 voturi - ÎMPOTRIVĂ, atât pe articole cât și în ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.  184 / 2025. 

 

X X X 

 

Ca probleme urgente inscrise pe ordinea de zi : 

 

La punctul unul se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de hotarare privind 

rectificarea bugetului local al orasului Geoagiu pe anul 2025. 

Se prezintă raportul  Compartimetului Contabilitate și avizele favorabile ale comisiilor de 

specialitate. 

Discuții:  

Domnul Președinte  Cărăguț Vasile:   Daca in afara discutiilor avute in sedinta pe comisii, mai 

sunt si alte discutii? 

Nu mai sunt alte discutii.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se  aproba cu unanimitate de  voturi, atât pe articole cât și 

în ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.   185/2025. 

 

X X X 

 

Diverse: 

1. Dl. Președinte Cărăguț Vasile: domnule Primar, acum vă dăm cuvântul, că am văzut că vă place 

să vorbiți mult! 

Dl. Primar: domnule consilier, locuitorii din Geoagiu mi-au dat cuvântul impotriva voinței dvs, nu 

aveți ce face!  

Dl. Președinte Cărăguț Vasile:niciodată asta să nu o credeți! 

Dl. Primar: stimați colegi vă mulțumesc că ați înțeles importanța acestui proiect și ați înțeles că 

propunerea mea a fost aceea ca locuitorii din Geoagiu să plătească minimul legal în actualele condiții, 

pentru impozit. Domnul Cărăguț, prin stilul dumnealui caracteristic, a dorit să deturneze această poveste 

pentru ca locuitorii din Geoagiu să plătească impozite duble față de minimul!Îmi pare rău că nu s-a 

înțeles lucrul acesta, sau dacă s-a înțeles, s-a făcut intenționat, pentru că dna Secretar a fost suficient de 

clară ce se întamplă dacă nu se votează acest proiect, așa că mă bucur că majoritatea a înțeles. Așa și 

este normal in democrație, mergem pe majorități și nu pe unaninimități! Vă multumesc mult și sper ca 

anul viitor să reușim cu toate vremurile acestea dificileși grele să ne menținem pe linia de plutire, pentru 
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că doar dacă vom fi uniți și doar cei care vor lăsa la o parte ambițiile personale vor reuși să meargă mai 

departe. Vă mulțumesc mult! 

Dl. Președinte Cărăguț Vasile: vă mulțumim pentru punctul de vedere. Doar o clarificare, nu este 

o replică, să știți că niciodată Cărăguț nu va propune ceva împotriva cetățenilor! Dar era foarte frumos 

sa le spuneți cetățenilor, probabil, că o să le spuneți zilele următoare, nu că, Cărăguț nu a fost de acord 

și a vrut taxe mai mari, noi toți 9 am fost de acord să vă mărim cu 340% că nu am găsit, în calitatea de 

primar, că ne-ați spus ani de zile că dacă noi nu suntem capabili să facem un pas in spate, că veniți dvs 

că aveți soluții! Am văzut ce soluții aveți : 340%! O să facem un material pe care sa-l punem pagina de 

socializare: Uitați cu ce soluții a venit domnul Primar! Să le mulțumiți celor care v-au votat! 

Dl. Primar: acum înțeleg de ce a rămas Geoagiu atât de mult în urmă! 

Dl. Președinte: n-a rămas în urmă, că uite, datorită mie primiți bani și faceți rectificare de buget pe 

proiectele lui Cărăguț și probabil se va termina mandatul tot cu proiectele lui Cărăguț! 

Dl. Primar: din cauza lui Cărăguț suntem încă în epoca de piatră în Geoagiu! 

Dl. Președinte: niciodată! Probabil dvs ca și gândire, aia da! Ați cerut votul PSD-ul, ați reușit să 

obțineți un vot! Până acum nu ați avut nevoie de votul PSD. 

Dl. Primar: să știți că este o mare reușită că un consilier PSD a înțeles că trebuie să țină cu cetățenii! 

Vă mulțumesc în numele cetățenilor din Geoagiu pe care îi reprezint, datorită dumneavoastră, a celor 

care au votat astăzi acest proiect locuitorii orașului nostru vor plăti impozitele la minimul impus de lege, 

așa cum l-am propus! 

 

Întrucât s-a finalizat sesiunea de întâlnire pe platforma Google Meet, domnul Președinte 

mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței. 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                                         SECRETAR GENERAL 

       Cărăguț Vasile                                                                         jr. Maria Ileana CIMPOEȘU        

                                                                                                                 


